

Anunțul  
privind organizarea consultării publice în procesul decizional  
„Cu privire la conferirea titlului „Cetățean de onoare al municipiului Bălți” (în redacție nouă)”

Data amplasării anunțului	07.05.2024
Tipul deciziei (denumirea proiectului)	Proiectul de decizie al Consiliului municipal Bălți „Cu privire la conferirea titlului „Cetățean de onoare al municipiului Bălți” (în redacție nouă)”
Materiale aferente	Nota explicativă a fracțiunii „Partidul Nostru” din Consiliul municipal Bălți la proiectul de decizie al Consiliului municipal Bălți „Cu privire la desfășurarea procedurilor de consultare publică cu societatea civilă în procesul decizional „Cu privire la modificarea Regulamentului privind conferirea titlului „Cetățean de onoare al municipiului Bălți”.
Scopul proiectului de decizie	Acest proiect de decizie este elaborat și supus consultării publice pentru: <ul style="list-style-type: none"> <li>• modificarea procedurii de inițiere și criteriilor de recunoaștere a titlului „Cetățean de onoare al municipiului Bălți” pentru a evidenția merite remarcabile ale cetățenilor în fața comunității;</li> <li>• creșterea valorii și statutului titlului „Cetățean de onoare al municipiului Bălți”;</li> <li>• activarea interesului societății civile în problemele inițierii și conferirii titlului „Cetățean de onoare al municipiului Bălți”.</li> </ul>
Argumentarea necesității elaborării și aprobării proiectului de decizie	Proiectul a fost elaborat în legătură cu necesitatea actualizării criteriilor de selectare candidaților pentru conferirea titlurilor și eficientizarea procedurilor interne legate de procesul decizional privind acordarea titlurilor.
Beneficiarii proiectului de decizie	Cetățenii municipiului Bălți, consilierii mun. Bălți.
Rezultate în urma implementării proiectului de decizie	Implementarea proiectului va crește nivelul de importanță și prestigiu al titlului „Cetățean de onoare al municipiului Bălți” și va întări încrederea cetățenilor în autoritățile publice ale municipiului Bălți.
Aprecierea influenței proiectului de decizie	Proiectul de decizie va îmbunătăți procedura de inițiere și conferirea titlului „Cetățean de onoare al municipiului Bălți”.
Modul de consultări (audiențe publice, discuții, sondaj de opinii ale cetățenilor, experților ș. a.)	Audiere publică
Termene de prezentare a recomandărilor	Până la 30.05.2024
Numele, prenumele persoanei responsabile de desfășurarea procedurilor de consultare, date de contact	Șef al Direcției administrație publică a primăriei mun. Bălți L. Dovgani, tel. 54695, <a href="mailto:dap.primaria@gmail.com">dap.primaria@gmail.com</a> .